

Задание 1.

Если бы я была составителем сборника стихотворений о дружбе, то включила бы в него произведение А.С. Пушкина, посвященное И.П. Пущину. Ведь дружбу пронесённую через годы друзья сохранили на века. Всем нам бы стоило научиться так дружить и помогать друг другу как эти замечательные поэты. Стихотворение о дружбе М. Цветаевой, которое сможет рассказать читателям, что такое дружба и почему её стоит ценить.

Уважаемые читатели, хотя мой сборник, пока ещё сравнительно небольшой, но в будущем он будет пополняться и другими произведениями о дружбе, имеющими глубокий смысл. Дружба – волшебная сила, которая способна сподвигнуть людей на великие поступки. Дружба сближает народ, воспитывая людей добрыми и сильными духом, которые помогут и поддержат в трудную минуту. Ведь – «друг познаётся в беде». С настоящими друзьями можно выйти из любой, даже кажущейся вам очень сложной ситуации. Читайте произведения из данного сборника, вникайте в смысл дружбы! Тогда вы узнаете, как ценна дружба. В дружбе самое главное: доброта, честность, преданность, взаимопонимание. И не важно, дружит человек с животным, или товарищем, для дружбы не существует границ и преград.

3 3  
1 4  
3 14

Задание 2.

"Находчивый Федя."

В холодной и морозной Сибири жили паренёк по имени Федя и углиня он в восьмом классе. Учился на "отлично" с первого класса и имел на золотую медаль. К учёбе относился очень серьёзно, потому что хотел получить высшее образование и устроиться работать юристом. Федя не тратил зря времени на всякую ерунду: на компьютер, телевизор и телевизор, а играл на скрипке, занимаясь баскетболом и готовился к ОГЭ и ЕГЭ, в отличие от своих старших братьев Максима и Степана углинялся в одиннадцатом классе. Федя углинялся очень хорошо, пока родители не купили ему новый компьютер, на



которых сказаны выразительные, бессмысленные срифмы и многое другое, когда у Федора разные лекции и статьи, сборники энциклопедических заданий и всё в этом роде. Как ни стараемся учителя, репетиторы, родители и сам Федя, старшие братья не хотят учиться. Они даже не знают ещё по какой специальности будут работать, а уж тем более куда соберутся поступать.

Тогда Федор спросил у самого себя: "Что же можно предпринять, чтобы расторгнуть эти обитусов и направить их на истинный путь?"

Федя решил: "Поставлю-ка я на компьютеры старших братьев безобидный вирус, который сделает так, что все их игрушки будут шлужить."

Сказано - сделано. Шалости не могут сами восстановить компьютеры.

Максим сказал: "Степа, я давай-ка мы вызовём мастера? Он и уладит неурядицу."

Степан согласился. Но и мастеру было не под силу познать технику. Наконец, они решили попросить помощи у своего младшего семнадцатилетнего брата, который ответил им: "Хорошо, я помогу вам, но у меня есть несколько условий! Первое: вы скажете мне, куда будете поступать и как сдавать ЕГЭ, второе: я буду готовить вас к поступлению в университет, а ещё на ваших компьютерах будут скачены материалы и лекции. Вам больше ничего не остаётся делать, соглашайтесь, друзья."

Братьям ничего не оставалось делать и они согласились.

Максим и Степан стали учиться хорошо, прилежно заниматься. Учителя и одноклассники были в шоке, они никак не могли понять, что произошло с ребятами.

Сейчас "малышники" уже по тридцать лет, у них есть семьи и работа приносящая хорошую прибыль. Максим работает инженером, а Степан архитектором. Они безумно благодарны младшему братишке, который единственно смог вытащить их из этой компьютерной паутинки.